

OBSAH

Letem světem - 7. 07. 2016

Editorial: Z Romanovy Zahrádky

Znáte příčiny toho, proč jste stále bez energie?

Uršula Kluková: Času je málo, ale čas na rodiče a děti bychom měli mít pořád

Křečové žíly nejsou jen estetický problém, nejvíce zlobí v léte

Letní bylinkaření - sběr a sušení voňavých bylin

Rodiče a děti - co lze udělat pro své miminko v těhotenství

Když se včas nepřetrhne pupeční šňůra

Test: je ohroženo vaše tlusté střevo?

Biorytmy - biologické hodiny organismu aneb Co nám říká tělo

Vztahy v červenci - naše city se rozkmotřují s rozumem

Vztahy v srpnu - nejlepší čas vytvářet něco ve dvou

Pro bytosti na materiální úrovni jsou přicházející změny bolestné

Možnosti, jak posílit svoji auru

Nejskloňovanější slovo migrace. Opustíme kontinent jako Mayové?

Stará realita se definitivně rozpadá, nová nastupuje

Bovisův biometr měří energetický potenciál potravin

Bovisův biometr - tabulka k měření energetické kvality potravin

Prázdninové lunární okénko

Ezoterika? Fenomén extrémních dob

Tip na výlet - záhadná kruhová hradiště vhodná i k meditacím

Umíte spolehlivě vyčistit svoji auru?

Blíží se konečně spolupráce oficiální a alternativní medicíny?

Bylinky, koření a čaje

Co a kdo jsme ve skutečnosti?

Zdravý receptář

Rozpravy o tantře (28. část)

Jógová terapie - předklony učí pokoře (17. část)

Poradna léčitelky Dušany Plicové

Diagnóza vyčtená z očí - to je irisdiagnostika

Výklad karet jen pro vás

Zelené čaje: ty s fialovým listem zaujmou purpurovým nálevem

Co nám radí hvězdy...

Prázdninové postavení planet

Vhledy do energií července a srpna podle jednotlivých znamení

Letošní prázdniny budou plné výletů do našeho nitra

Afirmace a citace na závěr

Recenze:

Eric Harrison: Rychlé meditace pro zklidnění těla a mysli

Elke Nürnberger: Jak získat vnitřní klid a rovnováhu

Eric Harrison: Jak jednoduše meditovat každý den

Johnstone Matthew: Zklidněte svou mysl

Internetový magazín Vehvezdach.cz:

Jitka Lenková - Ztracené koruny Karla IV.; Marie Plášilová - Malá

arkána; Zlatá dušička - Naděje a víra; Martina Blažena Boháčová

- Červencový rituál; Vincent Bridges - Edward Kelley, jeho vzestup

a pád; Jiří Lojek - Proroctví na roky 2016 až 2018 a další